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  الأولالفصل  8341حل اسئله ماده التغير الاجتماعي لعام 

 

من خصائصه انه ظاهر وليس خفي يمكن ملاحظته ودراسته وله صفه  -8
 العموميه :

   (c  التغير الاجتماعي ) 

 

 التغير الذي يحدث في المجتمعات الحديثه اليوم : -2

  (c  اغلبه مخطط ) 

 

علماء التغير الاجتماعي ان سرعه التغير الاجتماعي واتجاهاته وعمقه يتفق  -4
 :ومداه تحدد

   (b   لطبيعه المجتمع ) 

 

 ما يحدث في التغير الاجتماعي هي تغيرات : -3

  (c  ماديه ولا ماديه ) 

 

 التغير الاجتماعي الذي يكون : أسبابالمواصلات والاتصالات من  -5

   (b   ) من خارج المجتمع مصدره 

 

 الاختراعات والاكتشافات والذكاء والانتشار هي : -6

  (d آليات للتغير الا ) جتماعي 
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 مصطلحات التغير الاجتماعي في العصر الحالي : -7

  (a  محدده في المفهوم ) 

 

 التقدم الاجتماعي والتطور الاجتماعي يختلفان في : -1

  (b السرعه ) 

 

 اثر بفكره ونظرياته على مفهوم التطور الاجتماعي وانتشار استخدامه : -9

  (c  دارون ) 

 

للمجتمع : مراحله متتابعه وارتقائيه سربعه قد يشمل  إيجابيتغير  -81
 جوانب فكريه ومعنويه :

  (b  التقدم الا ) جتماعي 

 

مفهوم التطور الاجتماعي جاء من فكره داروين التي تماثل بينه  -88
 وبين :

  (a  تطور الكائنات الحيه ) 

 

صعوبه دراسه التغير الاجتماعي كاي ظاهره اجتماعيه يعود لاسباب  -82
: 

  (a   تعقد صعوبه الظاهره الاجتماعيه ) 
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والمحاوله والتبني هي مراحل والاهتمام والتقييم  الإحساسمراحل  -84
 عاده تحدث عند :

  (b   قبل دخول نمط ثقافي جديد الى ثقافه  ) 

 

بعض الدول الناميه لا تستطيع الاخذ ) قبول( نمط التكنلوجيا  -83
 المتقدمه وذلك بسبب :

  (b  التكلفه العاليه للنمط التكنلوجي ) 

 

 الأعرافانون والعادات والتقاليد و والق والأخلاقالمعرفه والفن والادب   -85
 هي من مكونات :

  (d  الثقافه ) 

 

نظريات التقدم الاجتماعي ونظريات الدوره الاجتماعيه ونظريات  -86
 التطور الاجتماعي من : 

  (a نظريات كلاسيكيه ) 

 

 نظريه روسو ونظريه كوندروسيه ونظريه اوجست كونت تعتبر من : -87

  (b  نظريات التقدم الاجتماعي ) 

 

القائلون بنظريه الدوره الاجتماعيه يرون ان هناك تماثلا بين دوره  -81
 الحياه للكائنات الحيه وبين:

  (a دوره حياه الفرد والجماعه ) 
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 سنه: 821يرى ان تغير المجتمع الدوله تمر بمراحل كالانسان  -89

  (b   عبدالرحمن بن خلدون ) 

 

 ت تقوم على مبدا الاستقراء الناقص للمجتمعات البشريه :نظريا -21

  (d   النظريات الكلاسيكيه ) 

 

 :  نظريات حديثه نسبيا افكارها غالبا علميه وتغزو التغير الاجتماعي -28

 (b  النظريات العامليه ) 
 
 

 صاحب نظريه التقدم الدئري اللولبي :  -22

  (b فيكو ) 

 

 العامل الديموغرافي من وجهه النظر العلميه هل هو : -24

  (b  سبب من )التغيرات الاجتماعيه أسباب 

 

 نظريه العامل الثقافي انه: -23

  (c  ثلاث نظريات ) 

 

 تنظر الوظيفه الى التغير الاجتماعي انه : -25

  (d  ظاهره مرضيه ) 
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 على الاستهلاك وبروز الدقه والمواظبه والانتظام : الإنتاجزياده  -26

  (c من نتائج تحديث المجتمع ) 

 

 تقوم الدراسه العلميه للتغير الاجتماعي : -27

  (b  الملاحظات العلميه والبيانات الاحصائيه ) 

 

 التغير الاجتماعي في اتجاهه هو تغير : -21

  ( c   قد يكون )أو سلبيا  إيجابيا 

 

 من مصادر التغير الاجتماعي ماهو : -29

 ) c  داخلي وخارجي ) 

 

 كانت الدراست القديمه للتغير الاجتماعي : -41

  (a  التفكير الفلسفي ) 

 

للمعرفه العلميه وحركه العقل عن طريق تحكيم  الأمثلالتطبيق  -48
 العقل في التطبيق :

  (b  العقلانيه ) 

 

 قد وصف ) ج البرتيني ( الاقتصاد المتخلف : -42

  (a  انه اقتصاد تقليدي تابع ) 
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الذي نقل دراسات التغير الاجتماعي الى كتاب التغير الاجتماعي  -44
 م: 8922العلميه عام 

  (b   وليم اوجبرن ) 

 

 المعوقات السياسيه للتغير الاجتماعي مصادرها لا تخرج عن كونها : -43

  (c  من )اخل المجتمع ومن خارجه د 

 

مرحله توحيه البلاد وتوطين الباديه ومرحله اكتشاف النفقط  -45
 والازدهار :

  (a  هي اجمال لمراحل التغير الاجتماعي في السعوديه ) 

 

 التصنيع : هو منهج وعمليه سياسيه تنمويه يتضمن  التحول من :  -46

  (a  الزراعه التقليديه الى النشاط الصناعي ) 

 

 ارجيه وتعدد القوميات في المجتمع :الحروب الداخليه والخ -47

  (b  عوائق سياسيه للتغير الاجتماعي ) 

 

 يرى بان يكون المجتمع من بنائيين ) تحتي وفوقي (  -41

  (a  النظريه الاقتصاديه الماركسيه ) 

 



 

7 
 

التغير  الأسبابد اهم  اهتمام عالم الاجتماع بالتكنلوجيا كاح -49
 الاجتماعي : 

  (b  اهتماما لاثارها في المجتمع ) 

 

 من اهم مظاهر التغير الاسره في المجتمع السعودي : -31

  (c زياده الاسر )النوويه  ه 

 (a  نقص الاسره النوويه )في الكتاب موجود تقلص شكل الاسره ( 
 صح  لأولىا أتوقعالممتده ( 

 

 التغيرات الاجتماعيه تحدث في ثقافه المجتمع هي في الجوانب : -38

  (c  الماديه والفكريه ) 

 

 الاختراعات والاكتشافات والبيئه الثقافيه والانتشار : -32

  (a اليات للتغير الاجتماعي ) 

 

 :  social changeمصطلح التغير الاجتماعي  -34

  (b  مصطلح حديثا ) 

 

 ينطوي على : إيجابيهو تغير اجتماعي التقدم  -33

  (a  مراحل ارتقائيه ) 
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 نمو بطيء متدرج يودي الى تحولات منتظمه ترتبط كل مرحله : -35

  (d التطور الاجتماعي ) 

 

 اثبت علماء الانثروبولوجيا ان المجتمعات البدائيه : -36

  (b تتغير بشكل مستمر وبطيء ) 

 

 يعتبر موضوع علم الاجتماع هو دراسه التغير الاجتماعي : -37

  (a  اوجست كونت ) 

 

عمليه الزياده الثابته والنسبيه والمستمره في جانب التغيرات  -31
 الاجتماعيه :

  (c النمو الاجتماعي ) 

 

 مفاهيم التقدم والتطور والنمو والتنميه الاجتماعيه : -39

  (a تستبعد فكره التخلف الاجتماعي ) 

 

 العمليه التي بموجبها يحقق اشباع حاجات الافراد : -51

  (d  التنميه الاجتماعيه ) 

 
 

 


